
 

Sinteza ședinței din trimestrul I de plen A.T.O.P. Bacău din 28.03.2024 

Locul de desfășurare: U.A.T. Tg. Ocna, jud. Bacău, sala de ședințe. 

 

ORDINEA DE ZI A ŞEDINŢEI ORDINARE TRIMESTRIALE A  

AUTORITĂŢII TERITORIALE DE ORDINE PUBLICĂ  BACĂU — TRIMESTRUL I – 2024: 

I. Aprobarea Planului Strategic cu principalele obiective recomandate în 2024 pentru 

Inspectoratul de Poliţie Judeţean Bacău. 

 Prezintă: ▪ Dl. consilier județean Vasile ISVORAN, președintele Autorității 

Teritoriale de Ordine Publică Bacău  
 

II. Diverse 
 

DEZBATERI: 

  La lucrările ordinare ale Ședinței Ordinare Trimestriale, desfășurată la sediul Primăriei 

orașului Târgu Ocna, au fost invitați să participe pe lângă gazdă întâlnirii, dl. primar Cristian 

Ciubotaru, edilii orașului stațiune Slănic Moldova, dl.Gheorghe Baciu și a comunei Dofteana, 

dlIoan Bujor, Inspectorul Școlar General, dna. Anca Egarmin și dl.Leonard Pădureanu, 

directorul tehnic al Direcției Silvice Bacău.  

Pentru o completă documentare și însușire a obiectivelor recomandate, materialul 

suspus discuțiilor, a fost atașat la mapa digitală de ședință pentru fiecare membru al Autorității. 

Astfel, periodic, Autoritatea Teritorială de Ordine Publică monitorizează activităţile 

Inspectoratului de Poliţie Județean Bacău, sesizând eventualele deficienţe în activitatea acestei 

instituţii şi urmărind aplicarea unor măsuri operative de înlăturare a unor deficiențe.  

Inspectoratul de Poliție Județean Bacău își propune ca în anul 2024 să contribuie la 

consolidarea unui sistem eficient de ordine şi siguranţă publică, orientat în principal către 

nevoile de securitate şi în serviciul cetăţenilor. 

 



 În baza obiectivelor generale, au fost stabilite următoarele obiective și priorități de 

acțiune la nivel județean:  

▪ Obiectivul nr. I : Creşterea gradului de siguranţă şi protecţie a cetăţeanului.  

▪ Obiectivul nr. II : Consolidarea Sistemului Național Integrat pentru Situații de Urgență.  

▪ Obiectivul nr. III: Creşterea siguranței rutiere prin consolidarea mecanismelor de prevenire și 

combatere a legislației rutiere.  

▪ Obiectivul nr. IV: Consolidarea mecanismelor de realizare a comunicării publice.  

În abordarea acţiunilor şi a misiunilor specifice din domeniul ordinii publice, efectivele 

Inspectoratului de Poliţie Județean Bacău îşi vor desfăşura activitatea acordând o importanţă 

deosebită siguranței şi securității cetăţeanului, prin optimizarea, perfecţionarea şi creşterea 

eficienței strategiilor de prevenire şi combatere a criminalităţii.  

Astfel, se va urmări creşterea autorităţii poliţiei şi asigurarea respectării legii, prin întărirea 

prezenţei echipelor de patrulare în mediile de interes operativ, în scopul creşterii vizibilităţii 

elementului polițienesc şi prevenirii faptelor infracţionale în zonele de risc criminogen.  

 

Inspectoratul de Poliţie Județean Bacău îşi propune ca eforturile întreprinse până în 

prezent, să evolueze în anul 2024, printr-o abordare activă, coerentă şi concertată, pentru 

construirea unui sistem eficient de ordine şi siguranţă publică, orientat proactiv către nevoile de 

securitate şi în serviciul cetăţenilor, contribuind astfel la crearea unui mediu sigur de trai.  

În acest context, Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Bacău recomandă 

aplicarea celor mai eficiente soluţii şi modalităţi pentru a fi prevenite ameninţările la siguranţa şi 

securitatea cetăţenilor, pentru contracararea riscurilor şi vulnerabilităţilor şi, totodată, pentru a 

oferi un răspuns adecvat, rapid şi corespunzător tuturor provocărilor ce vor apărea în siguranţa 

publică.  

Autoritatea Teritorială de Ordine Publica Bacău consideră că prevenirea este 

elementul principal în menţinerea ordinii publice şi siguranței cetăţeanului.  

De asemenea, printre activităţile specifice recomandate pentru anul 2024, menţionăm:  

- urmărirea creşterii autorităţii poliţiei şi asigurarea respectării legii, prin întărirea 

prezenţei echipelor de patrulare în mediile şi zonele de interes operativ;  

- urmărirea protejării patrimoniului, prin implementarea şi utilizarea sistemelor tehnice de 

alarmare, care să ducă la scăderea numărul infracţiunilor contra patrimoniului sesizate;  

- diminuarea accentuată a criminalității stradale;  



- reducerea riscului de accidente rutiere, crearea unui climat de siguranţă participanților 

la traficul rutier prin prezenţa activă în stradă, creşterea nivelului de siguranță rutieră;  

- continuarea activităţilor de prevenire a criminalităţii prin derularea de programe, 

proiecte şi campanii destinate reducerii riscului de victimizare şi de implicare în activităţi 

infracţionale a unor categorii de persoane cu grad ridicat de vulnerabilitate;  

- întărirea cooperării cu structurile Inspectoratului de Jandarmi Județean Bacău, cele ale 

Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă Județean Bacău şi ale Poliţiei Locale a 

Municipiului Bacău, instituţii reprezentate în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică 

Bacău, în planul menţinerii ordinii şi siguranței publice;  

- realizarea parteneriatului societate civilă - poliţie, în scopul soluţionării problemelor 

comunității, al apărării drepturilor, libertăţilor şi intereselor legale ale cetăţenilor;  

- urmărirea creşterii nivelului de încredere a populaţiei în poliţie.  

 

Conform procedurilor prevăzute de lege, Autoritatea Teritorială de Ordine Publică 

Bacău va urmări modul de îndeplinire a indicatorilor de performanță minimali, va sesiza 

eventualele deficiențe în activitatea de asigurare şi menținere a ordinii publice recomandând 

luarea operativă a măsurilor de înlăturare a lor şi va prezenta trimestrial, în ședințele Consiliului 

Județean Bacău, informări asupra eficienței serviciului polițienesc şi a nivelului de asigurare a 

securității şi siguranței civice a comunității. 

 

La punctul ”Diverse” nu au existat subiecte supuse dezbaterii. 

 

Președintele A.T.O.P. Bacău 

Consilier județean Vasile Isvoran 


